



# 法国、德国队会师四分之一决赛

“非洲军团”全军覆没

新华社北京7月1日电 (记者卢羨婷) 北京时间7月1日凌晨,巴西世界杯上演了两场欧洲“豪门”与非洲“平民”之间的较量。豪门最终取胜,但赢得并不轻松,法国队第79分钟才进首球,补时阶段再破尼日利亚城池,将比分锁定在2:0;德国队90分钟内颗粒无收,加时赛才打入两球,最终2:1战胜阿尔及利亚。至此,非洲球队全部出局。

与之前一天以防守反击为主题的八分之一比赛不同,法国队与尼日利亚队一开场便拉出了对攻的架势。由于双方各有5名球员效力于英超,所以两队也将英超的快速攻防节奏移植到本场比赛中。法国队全场射门多达13次,但在尼日利亚门前恩耶亚马的神奇表现下,本泽马、吉鲁等人的射门屡屡无效。

32岁的恩耶亚马此役表现神勇,高接抵挡、有如神助般的发挥,使得大门在近80分钟里不被对手攻破。比赛转折发生在第79分钟,法国队瓦尔布



6月30日,德国队球员穆斯塔菲(右)与对方球员争顶。(新华社发)

埃纳开出角球,恩耶亚马化解不彻底,被远端的博格巴直接顶入。

博格巴的进球打破了场上的僵局,进球后,法国队放慢了节奏,四平八稳地把尼日利亚队的进攻化解于无形。第92分钟,瓦尔布埃纳接队友开出的角球横传禁区,前插的法国队员格里兹曼将皮球漏过,导致贴防的约博不慎将球碰入自家大门。这记乌龙球使比分最终锁定为2:0。

另一场欧、非之战,“德意志战车”险些在阿尔及利亚的“北非沙漠”中迷失!面对阿尔及利亚极有针对性的战术,昔日所向披靡的德国队在常规比赛时间里裹足不前,90分钟内双方均无建树,互交白卷。直到加时赛,德国队许尔勒和厄齐尔才先后建功,阿尔及利亚扳回一球,这也成了非洲球队在本届世界杯上打入的最后一球。德国队最终以1球小胜。至此,5支非洲球队无一幸免地离开巴西世界杯。法国和德国将在下一轮淘汰赛中交锋,争夺4强门票。



6月30日,德国队主教练勒夫(右)场外指挥。(新华社发)

绝境,他们的表现也赢得现场所有球迷的尊重。

在赛后的新闻发布会上,德国主教练勒夫承认球队长时间处于被动局面,他说:“上半场球队在组织上遇到很大困难,对手的反击非常有威胁,下半场我们长传长传又出现很多问题。我不认为我们踢得很差,下半场我们有6至8个进球机会。但是下半场我们有些疲劳,加时赛球员们的体能遇到了些问题,我们应该下半场就解决问题。”

本场比赛阿尔及利亚虽败犹荣,创造了多次实质性威胁机会,一度令德国队禁区前风声鹤唳,直到加时赛末段还顽强打入一球差点将德国逼上

绝境,他们的表现也赢得现场所有球迷的尊重。

谈到本场对手阿尔及利亚的顽强抵抗,勒夫表示:“我们知道他们和我们踢球充满动力,对方球员非常快,身体也非常强壮,对我们造成了很大压力。”

针对目前球队阵容,勒夫说:“穆斯塔菲今天表现不错,只是遇到了小问题,但我觉得他不会就此告别世界杯,也许只需休息一段时间。赫迪拉为球队带来了更多力量,施魏因斯泰格能今天也遇到了些问题,明天我们会检查他

的状况。胡梅尔斯也伤了,现在我们必须重新考虑球队的整体状况,队员们都有些疲惫。”

晋级的德国队将在下一场迎战法国队,两支球队曾经在1982年世界杯上联手奉献了世界杯历史上最为经典的比赛之一,对于那场比赛,勒夫说:“我并不想谈论那场比赛。这两个国家之间的比赛总是很经典。这支法国队的中场和防守线都非常强,前锋也有本泽马和吉鲁,和他们踢球总是很困难。”

## 格里兹曼成法国队“救世主”

2:0击退“超级雄鹰”尼日利亚,法国队一扫南非世界杯上的耻辱,昂首晋级八强,纵观全场比赛,法国队的表现可谓先抑后扬,“高卢雄鸡”上半场一度要死不活,直到23岁小将格里兹曼下半时闪亮登场,法国队才重新抖擞精神。

面对实力平平的对手尼日利亚,主帅德尚的开场变阵险些令球队“自吞苦果”。上半场法国队祭出本泽马和吉鲁同时首发的“最强”攻击阵容,瓦尔布埃纳担任右边锋,然而这个纸面上的强阵却未能收获理想的效果,反倒是平常心出战的尼日利亚打得风生水起,若不是边裁明察秋毫,上半场领先的将是非洲球队。

直到第62分钟,德尚才如梦初醒,用边锋格里兹曼替下碌碌无为的吉鲁,本泽马重回中锋位置,这一调整立竿见影,格里兹曼的边路前插盘活了法国队的进攻,他的突破传中屡次给门前的本泽马、博格巴等人创造杀机,从第65分钟,也就是格里兹曼登场3分钟后开始,法国队突然发起了新一轮风暴般

的攻势,并在第79分钟由博格巴头球吊射打破僵局。此后便是一路顺风顺水,伤停补时阶段,又是格里兹曼门前魅影一闪,逼得尼日利亚后卫自摆乌龙,比赛就此以法国队完胜告终。

赛后,国际足联将全场最佳奖项授予博格巴,但实际上格里兹曼的登场才是决定比赛走势的关键。这名1991年出生的皇家社会队边锋虽然实力不俗,但也绝非巨星水准,他在场上的战略意义远大于个人发挥的重要性。

激进的433阵型是一柄“双刃剑”,

由于中场人数少且居中,需要依靠两名边锋用突破来压制对手的边路,同时为中锋创造杀机,两名边锋的发挥因此变得至关重要。上半场法国防线陷入被动的原因就在于边锋位置上的用人不当,打惯了中锋的本泽马突然拉到左路显得很不适应,半场没有一次像样的突破,“小快灵”的瓦尔布埃纳也不以突破传中见长,这样一来,接不到喂球的中锋吉鲁就完全失去了作用,半场形同虚

发,而边路进攻的哑火也使得中后场险情不断。

好在看到了问题所在的德尚及时做出调整,关键位置上的一个换人,使局面发生了根本性转折,“正牌”边锋格里兹曼的登场使“高卢雄鸡”回到正轨,这位23岁的边路好手并不需要扮演力挽狂澜的“救世主”,他所做的只是规规矩矩地执行战术,跑动、拉边、前插、传中,如此而已,同时被“解放”的本泽马又可以在中路兴风作浪,这与他们3:0大胜洪都拉斯时的前场组合如出一辙。

跌跌撞撞搭上世界杯“末班车”的法国队,赛前又折损了核心里贝里,他们的世界杯前景本不被看好,然而这支低调的球队在巴西的脚步却走得格外扎实。但正所谓“对路的战术需要合适的执行者”,只有将合适的人用在合适的地方,“高卢雄鸡”才能走得更远。

(新华社巴西利亚6月30日电)

## 苏亚雷斯为“咬人”正式道歉 对方为其求情“减刑”

之前遭到国际足联禁赛的乌拉圭前锋苏亚雷斯,6月30日在乌拉圭蒙得维的亚通过他的官方微博账号,向基耶利尼表示道歉。“我向基耶利尼和国际足球大家庭道歉。”苏亚雷斯在他的推特账号上说。

“在同我的家人相处多日之后,我终于有机会恢复冷静,并回想6月24日与意大利的那场比赛。”苏亚雷斯说,“我在过去几天中就此事做出了相反的

表态,并没有意图去干扰乌拉圭队在世界杯上的优异表现。事件的真相就是我的同行基耶利尼,在赛场上与我的身体对抗中,遭到了被咬的身体伤害。”最后,他补充说:“我向公众发誓,将不会再有类似的事情发生。”

作为受害一方,基耶利尼在苏亚雷斯道歉之后随即也在推特上表态,表现得很是大度。基耶利尼在个人推特账户上说:“这件事已经过去了,希望国际足联能减轻对他的处罚。”

苏亚雷斯在巴西世界杯小组赛D组的末轮比赛中,与意大利后卫基耶利尼发生冲突,赛后视频回放显示,苏亚雷斯咬了对方肩膀。国际足联在调查之后于26日对这位乌拉圭前锋处以9场禁赛、4个月禁止参加与足球有关活动和罚款10万瑞士法郎的处罚。

苏亚雷斯在事发初期矢口否认他曾咬过基耶利尼,但又在28日的书面申辩中说“咬人并非故意”。而无论是乌拉圭政府官员还是国内民众,都对苏亚雷斯表示了支持。乌拉圭总统穆希卡在27日公开批评国际足联的处罚是“欺负小国”,一家乌拉圭媒体甚至称,国

际足联对苏亚雷斯的处罚是在受到英格兰等欧洲足球界的压力下做出的。

尽管27日提前回国后享受到了英雄般的待遇,但苏亚雷斯的缺席还是对乌拉圭队的实力造成了巨大的负面影响,缺乏攻击力的乌拉圭在世界杯八分之一决赛中被哥伦比亚淘汰。

然而球队主帅塔瓦雷斯在输球后依旧“力挺”爱将,他说苏亚雷斯“早已被人盯上”,并且随后退出了国际足联战略委员会。“输球我们认栽,但也要再次驳斥对苏亚雷斯过重的处罚,其观点着实主观。”他说。

作为球员会,国际职业足球运动员协会在惩罚的严重性和侧重点上提出了质疑。“这些惩罚措施直接影响到球员的工作权利。”国际职业足球运动员协会表示。

国际足联的处罚使得苏亚雷斯的商业价值迅速贬值,不仅他的赞助商阿迪达斯宣布在世界杯期间播放这位乌拉圭人的广告,近期有意引进苏亚雷斯的西甲巴塞罗那队也将报价大幅减少。

(新华社北京7月1日电)

## 除了踢球,我还是一个演员 ——戏说巴西世界杯上的“演技派”

**最佳偶像剧演员:西村雄一**

世界杯开序幕谁给人留下深刻印象?相信很多球迷记住的不是内马尔的梅开二度,也不是马塞洛的乌龙球,而是一个日本名字——西村雄一。

揭幕战第69分钟,克罗地亚后卫洛夫伦轻轻碰了一下弗雷德,后者随即夸张摔倒。正当所有人为巴西前锋演技所拜服时,另一名演技大师出现了:一声哨响后,只见日本主裁西村雄一甩着满头飘逸的秀发,从禁区弧顶处潇洒地匀速跑到底线球门附近,目光如炬地盯着洛夫伦,然后果断从口袋中掏出黄牌举向空中。这一套动作洒脱自然、一气呵成,网民赛后调侃:“西村雄一演技功底深厚,而且是走偶像路线的。”

不过,克罗地亚人则对日本裁判的演技不屑一顾。“在比赛的时候我用英语向他(西村雄一)询问了一些东西,而他居然用日语回答我”。克罗地亚队后卫乔尔卢卡赛后抱怨。看来,要想进军国际演艺圈,学好外语还是十分重要的。

**最佳喜剧演员:穆勒**

德国中场穆勒在球场上无所不能,他不仅能传能射,还能演戏。八分之一决赛对阵阿尔及利亚,穆勒佯装的一跪展示了其在戏演方面的过人天赋,尽管战术未能成功,但其逼真演技还是让全场观众笑翻了天。

在这次极其复杂的任意球战术中,穆勒是当中“男一号”。裁判响哨后,施魏因斯泰格先是来了个虚跑,第二个冲出去的就是穆勒,他在奔跑过程中假装摔倒,不过随即起身绕过皮球穿过对方人墙,此时站在球前的厄齐尔与克罗斯佯装罚球,最终是克罗斯将球挑传禁区内的穆勒。不过,阿尔及利亚队人墙外号“北非之狐”,在狐狸面前秀演技简直是班门弄斧,阿尔及利亚队人墙纹丝未动,球打在了人墙,战术以失败告终。赛后接受采访时,穆勒表示“接下来的任意球战术中还会惊喜”,看来这位德国球星退役后不排除会去当一名演员。

(新华社北京7月1日电)

## 招 标 公 告

宁波鄞州农村合作银行拟对下列采购项目进行公开招标,欢迎符合资格要求的投标人参加投标。

1. 招标项目: (1) 鄞州银行平板电脑及数据套餐采购项

目; (2) 紫光图文 c9320 高拍仪采购项目。

2. 项目地点: 浙江省宁波市鄞州区民惠西路 88 号

3. 投标人的资格要求: 平板电脑及紫光图文高拍仪均须

具有厂方经商或代理授权书。

4. 凡有意参加投标的合格投标人,请携带上述资格要求的证明资料、公司营业执照副本复印件(加盖公章)、投标单位的授权书,按相关规定时间领取标书。

领取招标书时间: 2014 年 7 月 2 日至 2014 年 7 月 4 日

8:30-17:00

领取招标书及投标书送达地点: 浙江省宁波市鄞州区民

惠西路 88 号 1907 室

5. 投标截止时间: 2014 年 7 月 8 日 17:00 前

6. 商务联系人: 赵先生 联系电话: 0574-87412729

传真: 0574-87412766 邮编: 315100

宁波鄞州农村合作银行

2014 年 7 月 2 日

## 2014级在职读研宁波班三大名校开班在即

■本科学历免试入学,周末宁波集中面授 ■可颁发与全日制研究生一样的硕士学位

浙江大学  
招生方向: 法学、公共管理、企业行政、组织与人力资源、医院行政管理、公

共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行

政、教育行政管理、行政执法与行政监察。网址: www.zhedayjnjusheng.com

南开大学  
招生专业: 金融学(银行/证券/保险/投资理财/风险管理)、经济学(财务管理/企

业管理/国际贸易/物流与供应链/项目管理)、劳动经济学(人力资源管理/企

业管理/企业管理/劳动关系与劳动法)、行政管理(政府治理与领导研究/公共卫

生管理/企业行政管理)、法学(民商法、经济法)、应用心理学(教育心理学/心理

健康与咨询/管理心理学/健康与临床心理学)。网址: www.nankai.edu.com

厦门大学  
招生专业: 金融学(银行/证券投资/金融工程/保险/国际金融等方向)国民

经济学(投资决策分析/现代企业管理/证券投资等方向)财政学(公共经济/资

产评估/税务/财政等方向)劳动经济学(人力资源管理与开发/劳动经济/社会

保障等方向)网址: www.xjia.edu.com

函教广备[2014]0626号

电话: 87174799 吴老师 87483605 老师 87484557 姚老师 87174798 姚老师